Két, egymastol L tavolsagra levs parhuzamos vizszintes tton egymaéssal szemben fekvs A és B pontbol egy iranyban
és egy idGben egyenletesen gyorsuldé mozgassal megindul egy-egy auté. Mindkét auténak azonos a gyorsulasa van. A
B pontbél induldé autébol ¢ tavolsdg megtétele utdn a masik autéra 16nek. Mekkora szoggel kell az auté elé célozni,

s hogyan fiigg ez a sz6g a ¢ megtett uttol? Tekintsiik a nyugvo fegyverbdl kirepiils 16vedék mozgéasat vy sebességi
egyenletes, egyenes vonali mozgéasnak.



